



জেলা পরিষদ
রাজবাড়ী

www.zprajbari.gov.bd

শেখ হাসিনার মূলনীতি
গ্রাম শহরের উন্নতি

রাজবাড়ী জেলা পরিষদের প্রথম সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি	:	এ কে এম শফিকুল মোরশেদ, চেয়ারম্যান, জেলা পরিষদ, রাজবাড়ী।
সভার স্থান	:	জেলা পরিষদ সম্মেলন কক্ষ।
তারিখ	:	২০.১১.২০২২ খ্রি.
সময়	:	বেলা ২.০০ টা

বীর মুক্তিযোদ্ধা মোঃ জিলুল হাকিম, মাননীয় সংসদ সদস্য, রাজবাড়ী-২ ও ও উপদেষ্টা, জেলা পরিষদ, রাজবাড়ী সভায় উপস্থিত ছিলেন। জনাব মোঃ মাহাবুর রহমান, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা, অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সাঃ) রাজবাড়ী ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা (ভারপ্রাপ্ত), জেলা পরিষদ, রাজবাড়ী, সহকারী প্রকৌশলী, জেলা পরিষদ, রাজবাড়ী পরিষদকে সহায়তা করার জন্য সভায় উপস্থিত ছিলেন।

সভার শুরুতে সভাপতি মহোদয়ের অনুমিতক্রমে জনাব মোঃ মাহাবুর রহমান, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা, অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (সাঃ) ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা, জেলা পরিষদ, রাজবাড়ী (ভাঃ) উপস্থিত সম্মানিত সদস্যবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার শুভ সূচনা করেন এবং সভায় উপস্থিত সদস্যদের ফুলের তোড়া দিয়ে বরণ করা হয়। নবনির্বাচিত চেয়ারম্যান ও সদস্যবৃন্দ সভায় যোগদান করেন এবং হাজিরা খাতায় স্বাক্ষর করে কার্যভার গ্রহণ করেন। অতঃপর প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা স্বাগত বক্তব্য দেন।

আলোচ্য বিষয়	গৃহীত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
২-০০ জেলা পরিষদ আইন ২০০০ এর ১৩ ধারা অনুযায়ী ১ম সভার ৩০ (ত্রিশ) দিনের মধ্যে ১ (এক) জন নারী সদস্য সহ মোট ৩(তিন) জনের একটি প্যানেল চেয়ারম্যান গঠনের বিষয়ে সভাকে প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা অবহিত করেন। এ বিষয়ে সভায় ২ নং ওয়ার্ড সদস্য জনাব মোঃ ইউনুস আলী, ১ নং ওয়ার্ডের সদস্য জনাব মোঃ আজম আলী মন্ডল, সংরক্ষিত ১ নং ওয়ার্ডের মহিলা সদস্য মিসেস সাহানা বেগম, চেয়ারম্যান, সদর উপজেলা পরিষদ ও মেয়র রাজবাড়ী পৌরসভা বক্তব্য পেশ করেন। বীর মুক্তিযোদ্ধা মোঃ জিলুল হাকিম, মাননীয় সংসদ সদস্য, রাজবাড়ী-২ ও উপদেষ্টা, জেলা পরিষদ রাজবাড়ীকে উপস্থিত সকল সদস্য প্যানেল চেয়ারম্যান এর বিষয়ে যে সিদ্ধান্ত প্রদান করেবেন তা তারা সকলে মেনে নিবেন বলে সভায় একমত পোষণ করলে মাননীয় সংসদ সদস্য এ বিষয়ে দীর্ঘ তার জ্ঞানগর্ভ বক্তব্য সভায় পেশ করেন। বক্তব্য শেষে নিম্নরূপভাবে একটি প্যানেল চেয়ারম্যান গঠনের প্রস্তাব করেন;	১। জনাব গোবিন্দ কুমার কুন্ডু সদস্য, ওয়ার্ড-০৩, প্রথম প্যানেল চেয়ারম্যান ২। জনাব মোঃ আজম আলী মন্ডল, সদস্য, ওয়ার্ড নং-০১ দ্বিতীয় প্যানেল চেয়ারম্যান ৩। মিসেস সাহানা বেগম, সংরক্ষিত মহিলা আসন-০১ তৃতীয় প্যানেল চেয়ারম্যান সভায় প্রস্তাব সর্বসম্মতি ক্রমে গৃহীত হয়।	প্রঃ নিঃ কঃ জেলা পরিষদ, রাজবাড়ী

২০১১/১২
এ.কে.এম. শফিকুল মোরশেদ
চেয়ারম্যান